

省长王三运会见亲民党主席宋楚瑜 皖台广泛合作打开广阔空间

星报讯(曹显钰) 4月22日上午,省长王三运在台南市走马瀨农场会见亲民党主席宋楚瑜一行。省委常委、宣传部部长臧世凯等参加会见。

王三运代表安徽访问团向宋楚瑜一行出席安徽经贸文化宝岛行活动表示感谢,向宋楚瑜多年来为两岸关系发展所做的贡献表示钦佩。他说,宋主席致力推动两岸共同繁荣,往来奔走于海峡两岸,为两岸关系和平稳定发展做出了重要贡献,特别是2005年5月,宋主席率亲民党访问大陆的搭桥之旅,有力地促进了两岸关系的全面改善与发展。

王三运向宋楚瑜简要介绍了安徽经济社会发展情况。他说,安徽区位优势独特、物产资源丰富,是一个正在加速崛起的省份。当前,我们正在着力推动皖江城市带承接产业转移示范区和合芜蚌自主创新综合试验区两大战略平台建设,政策效应和品牌效应日益显现,为安徽的加速崛起注入了强劲动力,也为皖台两地更加广泛深入的合作打开了广阔空间。希望以这次访问为契机,进一步增进两地人民的相互了解与认知,加强双方在产业发展、文化教育、人员往来等方面的合作,推动形成两地交流合作的长效机制,为促进两岸和平发展贡献更多力量。



省长王三运(左)会见亲民党主席宋楚瑜

宋楚瑜对安徽访问团的到来表示热烈欢迎,对安徽经济社会发展所取得的巨大成就表示祝贺。他说,安徽历史悠久,名人辈出,与台湾的联系源远流长,特别是台湾

首任巡抚刘铭传用生命守护台湾,用血汗建设台湾,开启了台湾现代化建设的先河,为两地人民所敬仰。两岸是同祖同宗的一家人,有很多可以交流的经验,希望继续保持两岸关系和平发展的良好势头,促进两岸互补互利,和平共荣,共同创造中华民族更加辉煌的未来。

省人大常委会通过多项人事任免 詹夏来、余欣荣任安徽省副省长

星报讯(记者 俞宝强) 4月22日下午,省十一届人大常委会第25次会议闭幕,会议表决了人事任免案。此次会议表决通过人事任免共计12人次。决定免去赵树丛的安徽省人民政府副省长职务;决定任命詹夏来、余欣荣为安徽省人民政府副省长。决定免去于勇的安徽省商务厅厅长职务;决定任命方西屏为安徽省商务厅厅长。批准任命张兵为池州市人民检察院检察长。

任命丁海中为安徽省人民代表大会财政经济委员会副主任委员、安徽省人大常委会财政经济工作委员会主任。

此外,因工作调整,李卫华提出辞去安徽省第十一届人民代表大会常务委员会委员职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条第一款的规定,安徽省第十一届人民代表大会常务委员会第二十五次会议决定:接受李卫华的辞职请求,报安徽省人民代表大会备案。

同时,会议表决通过免去:吴庆香的安徽省人民检察院检察员职务;张芝明的安徽省人民检察院检察员职务;王良宏的安徽省人民检察院检查委员会委员、检察员职务;杨基富的安徽省人民检察院检察员职务。

詹夏来 男,汉族,1955年8月生,安徽怀宁人,1970年12月参加工作,1972年9月加入中国共产党,安徽大学中文系汉语言文学专业毕业,大学学历,文学学士学位。现任中共安徽省委常委、省委秘书长、省人民政府副省长。

余欣荣 男,汉族,1959年6月生,江西樟树人,1982年12月加入中国共产党,1983年8月参加工作,研究生学历,管理学博士学位。原任江西省委常委、南昌市委书记。

万箱台湾水果“五一”将在我省上柜

安徽访问团采购1000余万元台湾农副产品

星报讯(曹显钰) 赴台农产品贸易采购,是此次安徽经贸文化宝岛行的一项重要内容。4月22日上午,安徽农产品贸易采购团采购台南农产品签约仪式在台南县走马瀨农场举行。当天下午,安徽贸易采购团在高雄市举行农产品贸易采购签约仪式暨启动仪式。此次安徽访问团共采购台湾农副产品价值人民币1011万元,其中采购的台湾水果将在“五一”前运抵安徽,在全省部分市大型超市上柜销售。

在台南签约仪式上,中石化安徽分公

司、合肥百大集团分别与台南市玉井乡农会、南化乡宏联果菜产销合作社签订水果采购合同,阜阳华联集团与台湾顺大公司签订食品购销意向协议书,共采购菠萝、木瓜、芭乐、葡萄柚等水果13800箱。

在签约暨启动仪式上,中石化安徽分公司、合肥百大集团、徽商红府超市公司、马鞍山安民批发市场、安徽华夏集团、永辉超市,分别与燕巢区、美浓区、大树区、旗山区、阿莲区等农会签订采购合同,共采购凤梨、箱芭乐、木瓜、莲雾等水果11760箱。两次活动共采购台湾各类水果25560箱。

同时,采购团还与南台湾贸易发展公司和承佑生计实业公司签订农产品加工食品酥糖、果脯、蜂蜜、黑枣、香浓奶茶、保健酒、酒类等采购合同价值人民币6597万元。安徽茶叶进出口公司在南投县采购台湾高山茶价值人民币36.4万元。

此外,阜阳华联集团还与台湾顺大食品公司签订了冷冻食品虱目旗鱼丸购销意向书。北京华联、台客隆、家乐福、大润发、乐购等大型连锁超市及五星果品公司、大世界果品公司等大型连锁企业纷纷加入采购行列,销售台湾农产品。

见义勇为者可享受同级劳动模范待遇

《安徽省见义勇为人员奖励和保护条例》7月1日起施行

申请时间: 在六个月内特殊情况不超过两年

条例规定:“申报、举荐见义勇为,自行为发生之日起6个月内,特殊情况下不超过两年,向行为发生地的县级综治机构提出,并提供有关证明材料和线索,包括见义勇为

事迹材料和受益人、证人或者相关单位、个人提供的证明”。

奖励政策: 享受同级劳模或先进工作者待遇

条例对奖励标准进行了明确:对于“见义勇为先进个人(先进集体)”,由县政府给予1万元以上的奖励;对于“见义勇为模范(模范集体)”,由设区的市政府给予3万元以上的奖励;对于“见义勇为英雄(英雄集体)”,由省政府给予5万元以上的奖励。上述三类见义勇为者,均可分别享受同级劳动模范或先进工作者待遇。见义勇为为牺牲的人员,由行为发生地县政府发给上一年度本省城镇居民人均可支配收入30倍以上的奖励。同时规定,因见义勇为完全丧失劳动能力的人员,由行为发生地县政府发给上一年

度本省城镇居民人均可支配收入20倍以上的奖励;因见义勇为为大部分丧失劳动能力的人员,由行为发生地县政府发给上一年度本省城镇居民人均可支配收入10倍以上的奖励。此外,条例还规定:本省人员在外省见义勇为的,也可以参照本条例予以奖励和保护。

安置措施: 建立见义勇为人员档案和回访制度

条例规定:“因见义勇为负伤致残人员,不再适合原岗位的,用人单位要为其调换合适的新岗位,非法定事由不得解除劳动关系;没有工作单位的,当地人社部门要为其推荐力所能及的工作;对于完全丧失劳动能力,认定为工伤的,用人单位要按照工伤有关规定来妥善安置。

为先进人物的生产、生活及医疗等方面的情况,进行全面的调查摸底,将建立见义勇为人员档案和回访制度,要进行分类管理与跟踪服务。

同时,条例还指出,各地对历届见义勇为



4月22日下午,省十一届人大常委会第25次会议闭幕会通过了《安徽省见义勇为人员奖励和保护条例》(以下简称“条例”)。该条例对见义勇为行为人员的申请、奖励、救治和安置等都作出了明确规定。该条例自2011年7月1日起施行。

记者 俞宝强